

国航长沙飞北京航班被迫备降郑州

乘客突发精神疾病
用钢笔劫持乘务员

嫌犯被抓获,无人员伤亡

男子挟持乘务员

记者从河南省公安厅获悉,昨日发生在国航CA1350航班劫持恐吓乘务员事件,13时许已得到成功处置。犯罪嫌疑人徐某(男,41岁,湖南安化人,有精神病史)被警方成功抓获,该事件无人员伤亡。

经初步调查,犯罪嫌疑人徐某乘坐该航班飞往北京途中,因突发精神疾病,手持钢笔挟持一位乘务人员,导致该航班9时58分备降郑州新郑国际机场,备降原因为“公共安全原因”,警方到场处置。

乘客于10时50分全部安全下机;13时许犯罪嫌疑人徐某被成功抓获。目前,事件正在进一步调查中。

乘客:听到一声尖叫

航班信息显示,国航CA1350航

班,于昨日上午8时40分从长沙黄花机场起飞,原定于上午11时到达首都机场。昨日上午9时58分,国航CA1350航班备降郑州。

上午,河南省公安厅机场公安局一名工作人员告诉记者,航班备降原因为“公共安全原因”,机场警方已派员到场处置。旅客全部安全下飞机至候机厅,旅客情绪稳定,机场运行正常。

国航CA1350航班一名乘客告诉记者,事发时自己正坐在飞机后排。9点多时,空姐通知旅客称,“大家系好安全带,飞机要备降”。落地郑州新郑机场后,所有乘客从后舱门离开,被接驳车接到机场大厅等候。

“我正在睡觉,(飞机)前面发出一声尖叫。”另一名机上乘客告诉记者,

事发时自己正在睡觉,随后被叫声惊醒,“是女的声音,应该是空乘,大家都不知道怎么回事”,随后空姐通知飞机将备降郑州。机场方面为乘客准备了午餐。

备降郑州时有乘客看到窗外停了大量的警车、救护车和消防车,身着迷彩服的武装人员站了两三排。

男子用钢笔做劫持工具

13时17分该事件已成功处置,机上旅客及机组人员安全。后查实,该男性系用钢笔做劫持工具。

国航消息称,涉及CA1350航班公共安全事件已经得到妥善处置,人机安全。目前国航已专门安排飞机前往郑州接回滞留旅客。

澎湃



新郑国际机场老T1航站楼前面不远处,有多辆特警车驶进机场内

回“T”退订垃圾短信反收更多?

代发平台:只是一种形式无实际作用,回几百遍也没用

“刷卡免年费,超高取现额度”、“周三狂欢,全场半价”、“限时抢购,参与有礼”……对于垃圾短信,为了不受打扰,很多人的办法是,按照短信提示的“退订回T”、“回复TD退订”等指令,回复短信以摆脱烦恼。但退订垃圾短信的体验,常常令人崩溃。

成商



用户:回复“T”退订,推销短信接收频率还提高了

今年1月底,成都市民阿琳在办公楼楼下的“咖啡零点吧”自助机上购买了一杯饮品,此后手机便不断收到“咖啡零点吧”发来的推销短信。由于厌烦了此类推销短信,阿琳按照短信提示回复“T”退订,令她没想到的是,推销短信不仅没有被终止,推送的频率反而增高了。

“套路太深了,我前后回了几次‘T’,都没有效果。”在阿琳的手机短信中,记者看到:在她发出退订请求前,“咖啡零点吧”的推送频率在十天左右一次;在她发出退订请求之后,频率提高到了3天左右一次。

商家:退订的是当时活动,新活动短信无法取消

为什么按照提示操作,也不能退订烦人的推销短信?

14日,记者联系到了“咖啡零点吧”,工作人员告诉记者,短信推送的活动多种多样,客户当时回“T”退订的,只是当时

的活动,而针对下一条活动,是无法取消的。同时,他还表示,如果想完全退订,工作人员可以做好记录,反馈以后再进行退订处理。

代发平台:“退订回T”只是一种形式,无实际作用

记者以企业名义联系到一家位于北京的服务商,表示想进行营销短信群发方面的合作。对方工作人员表示,营销类短信按照相关法规,必须在内容中加入“退订回T”等类似字样,且不可更改。

用户可否自行退订?针对记者的问题,工作人员称:“其实你每次看到的退订回‘T’,只是一个形式。就算你回几百遍‘T’,也无法退订。”他还表示,至于国内通信运营商的短信,如遇到用户回复字母退订、客户又打电话确认的情况,确实可以实现退订。一般情况下,若市民多次回复“T”退订,会导致自身手机的短信功能受到影响,最后也有可能不再收到推送,归根究底,“这只是对短信通道的一种投诉,但不会退订”。后台给用户发,用户还是能收到。”

致进货商退货,给酒企造成140余万元损失

医生吐槽鸿茅药酒被跨省抓捕

广州医生吐槽鸿茅药酒遭跨省抓捕一案持续发酵。1月10日,39岁的广东医生谭秦东,因发帖称“鸿茅药酒是毒酒”,被该企业所在地警方——内蒙古凉城县警方跨省抓捕,随后被刑拘、逮捕,目前该案已移交检察院审查起诉。

谭秦东涉嫌的罪名为损害商品声誉罪。支持这项罪名的主要理由是,鸿茅药酒公司报警称,谭秦东发布那篇帖子后,有

2家公司、7名个人退货,给鸿茅药酒公司造成损失共计140余万元,严重损害鸿茅药酒的商品声誉。

2017年12月22日,内蒙古鸿茅国药股份有限公司到凉城县公安局报案称:互联网上有人对“鸿茅药酒”进行恶意抹黑,称鸿茅药酒是“毒酒”。网上的大量不实言论和虚假信息,致多家经销商退货退款,给鸿茅国药股份有限公司造成重大损失。

凉城县公安局于2018年1月2日立案侦查,经查《中国神酒,来自天堂的毒药》系广州谭某所写,并在网上进行大量传播,谭某的行为损害商业信誉、商品声誉犯罪事实清楚,证据确实充分,凉城县公安局于1月10日对嫌疑人谭某采取刑事拘留强制措施。1月25日经检察机关批准对其逮捕。目前案件已依法移送检察机关审查起诉。

综合

为了民族复兴
英雄烈士谱工人运动先驱
林祥谦

据新华社电 在福州市区南郊的闽侯县祥谦镇,一座庄严肃穆的烈士陵园倚背青山,面朝一江碧水。苍松翠柏环绕间,陵园大门处矗立着一座花岗岩雕刻成的塑像:一个青年工人站得笔直,泰然自若,双手抱于胸前,目光坚毅地望着前方。

他,就是工人运动的先驱林祥谦烈士。95年前,在中国共产党领导的第一次工人运动最高潮——京汉铁路工人大罢工中,林祥谦血洒大地,英勇就义。

1892年,林祥谦出生在闽侯的一个贫农家庭。1906年,年仅14岁的林祥谦进入马尾造船厂,成为一名学徒。1912年,林祥谦进入京汉铁路江岸机车车辆厂当钳工,1913年转到工务修配厂当铁路工人。当时,京汉铁路是连接华北和华中的交通命脉,有重要的经济、政治和军事意义,铁路运营收入是军阀吴佩孚军饷主要来源之一。

1921年中国共产党诞生后,林祥谦逐步接触到进步思想,受到很大的启发和教育,开始走上革命道路。不久,他担任京汉铁路江岸工人俱乐部干部,并于1922年光荣地加入了中国共产党,被推选为京汉铁路总工会江汉分会委员长,领导铁路工人与帝国主义、封建军阀进行坚决斗争。

1923年1月,党领导下的京汉铁路总工会筹备会决定在郑州召开成立大会。当天,参加会议的工人代表不顾生死,冲破反动军警的重重包围,高呼“京汉铁路总工会万岁”“劳动阶级胜利万岁”等口号,宣布京汉铁路总工会成立,并决定自2月4日起举行全路总罢工。

2月4日,京汉铁路2万多工人举行大罢工,1200公里的铁路顿时瘫痪,总工会对外发表宣言,并提出了维护工人权益的五项条件。大罢工引起了帝国主义和反动军阀的恐慌。在帝国主义的支持下,吴佩孚调集两万多军警在京汉铁路沿线残酷镇压罢工工人,制造了震惊中外的“二七惨案”。

2月7日,林祥谦不幸被反动军阀、湖北省督军府参谋长张厚生逮捕,捆绑在江岸车站的电线杆上。在屠刀面前,林祥谦坚贞不屈,视死如归,断然拒绝复工,献出了年仅31岁的生命。